
FOTO KRONIKA
V minulih pasje mrzlih jutrih se je pred bloki
nudil vsesplošen prisrčen prizor: izpod motornih
pokrovov so vsevprek kukale noge in zadnjice
(glave in ostali eleraenti telesa so se posve-
čali vplinjačem, akumulatorjem, svečkam tei
jih zaradi vsega naštetega ni bilo moč videti)
— sem pa tja pa se je izpod istih pokrovov za-
čula kakšna kletvica. No ja, potrpimo še malo,
saj bo knialu spet pomlad in avtomobili bodo
spet zaropotali na prvi migljaj...

Tole naj bo pa za najmlajše bralce »fotokroni-
ke«: ptičkom ni preveč prijetno v tem našem
zadušljivem mestu in lepo bi bilo, če bi jira
vsaj malce olajšali te neprijetne zimske dneve.
Saj bi tudi vi znali sestaviti takšnole hišico,
kaj? ".• .• *

č e imamo prav, smo geniji, če nimamo, se pač
motimo, toda prišlo nam je na misel, da bi se
morda vendarle našlo kje delo za stroje, ki ždi-
jo pod tacenskim nadvozom in čakajo na grad-
beno sezono. Ali pa gre morda le za priročno
razstavo gradbene mehanizacije in mi vsi sku-
paj organizatorjev nismo prav razumeli...

Počena guma ni vredna počenega groša, ali, z
drugimi besedami povedano, »gumi-deiekt« je
jako sitna zadeva. Predrta zračnica na ledu je
pa seveda užitek zase, zato si verjetno lahko
samo mislimo, koliko truda je stalo sopotnico
na sliki, da je držala moralo vozniku na ustrez-
niv iš ini . . . •

Najprej je smrečica krasila naravo v gozdu, na-
to so jo za nekaj dni spremenili v nadležen kič
— in nato se je spet vrnila v naravo, ki pa ji
tokrat pravimo kar smetišče. Kaj ni škoda dre-
vesc?

Najprej štalca, potem kravca... No, štalca za
kravco še ni čisto nared, je pa čisto uporabna
za shranjevanje počitniške premične štalčice

Hoteli so tvidi v Šiški pripravitt teCaj o reševa-
nju iz snežnih plazov, toda so nekateri menili,
da za to nimamo pogojev, ker ni nikjer pravih
lavin. Toda je to huda laž. Na Podutiški ob
Emoninem centru je naisreč hiša, ki ima veliko,
čedno streho — brez snegolova. In se že sedaj
mimoidoči prisrčno zabavajo, ko čakajo, kdaj
bo na koga zgrmela bela navlaka . . .

Tako smo zavidali Blejčanom njihovo jezero,
po katerem se lahko poziml po mili volji drsa-
jo, da nam je od zavisti skoraj zanohtalo. Zdaj
je seveda že precej bolje: večina pločnikov 5n
stranskih cest je vsake toliko časa tudi v Siški
tako umetelno poledenelih, da nudijo obilo dr-
salnih užitkov. Kar naj imajo Blejčani tisto svo-
je jezero. Samo da ne bo prekmalu odjuga —
komunalcev se tako in tako ne bojimo več . . .
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